
Катя собрала 8 грибов, а Петя на 4 гриба 
меньше. Сколько всего грибов было у 
Кати и Пети вместе?

К. – 8 гр.

П. – на 4 гр. < ? ?

1) 8 – 4 = 4 (гр) – у Пети 

2) 8 + 4 = 12 (гр)

Ответ: 12 грибов всего.



В коробке лежало 6 красных мячиков и 
3 зеленых. 5 мячиков купили. Сколько 
всего мячиков осталось в коробке?

Л. – 6 к. м. и 3 з. м 
К. – 5 м.
О. - ?
1) 6 + 3 = 9 (м) - лежало

2) 9 – 5 = 4 (м)
Ответ: 4 мячика осталось.



Во дворе росло 3 дерева. Посадили еще 
4 березы и 3 осины. Сколько всего 
деревьев растет во дворе?

Р. – 3 д.
П. – 4 б. и 3 о.

?

1) 4 + 3 = 7 (д.) - посадили
2) 3 + 7 = 10 (д)
Ответ: 10 деревьев всего.
1) 3 + 4 + 3 = 10 (д)



В букете было 5  красных цветов, а 
белых на 2 цветка меньше. Сколько 
цветков было в букете?

К. – 5 ц.
Б. – на 2 ц. < ? ?

1) 5 – 2 = 3 (ц.) - белых
2) 5 + 3 = 8 (ц.)

Ответ: 8 цветков всего.



Мешок яблок весит 4 кг, а мешок 
картошки весит на 5 кг больше, чем 
мешок яблок. Сколько весит мешок 
картошки? 

Я. – 4 кг.
К. – на 5 кг. > ?

1) 4 + 5 = 9 (кг)

Ответ: 9 килограммов. 



В магазин привезли 10 ящиков конфет, а 
печенья - на 3 ящика меньше. Сколько 
всего ящиков привезли в магазин?

К. – 10 ящ.

П. – на 3 ящ. < ? ?

1) 10 – 3 = 7 (ящ) - печенья

2) 10 + 7 = 17(ящ)

Ответ: 17 ящиков всего.



У Юры было 10 тетрадей в клетку и 6 
тетрадей в линейку. К концу учебного 
года он исписал 13 тетрадей. Сколько 
всего чистых тетрадей осталось у Юры?
К. – 10 т.
Л. – 6 т.
И. – 13 т.
О. - ?
1) 10 + 6 = 16 (т.) – было всего.
2) 16 – 13 = 3 (т.)
Ответ: 3 тетради осталось.



Зина купила 5 тетрадей в клетку, а в 
линейку на 2 тетради больше, чем в 
клетку. Сколько всего тетрадей купила 
Зина?

К. – 5 т.
Л. – на 2 т. > ?

?

1) 5 + 2 = 7 (т) – в линейку
2) 5 + 7 = 12 (т)

Ответ: 12 тетрадей всего.



Мама дала Саше 15 черешен. Братику он 
отдал 5 черешен, а сестричке 6 черешен. 
Сколько всего черешен он оставил себе?

Д. – 15 ч.
От. – 5 ч. и 6 ч.
О. - ?
1) 5 + 6 = 11 (ч.) - отдал
2) 15 – 11 = 4 ( ч.)

Ответ: 4 черешни осталось.


